1.



= Ahelo] A%7} oAt 4le] Aeje] et o) A2 o] Al
ke 11013, 49| Aajo] Sate} Ao Apelo] A HHE Sl AL
ZrT 2792 AT G} 4G 45 Falolat

5 L
=%



3. 50 ¥t AT 100 YAtE] S0l B 20 JH Aot A FA o
1700 €< ujf, 100 Y&ta] A 9] 749

@ 1074 @ 117 @ 1274 @ 1370 ® 147



Bt FellA 140k Bol A Folu] B2 gEsht] 2 o HojA
LAIZE, AR 2 AZF AT, 22 P2 2w Aol 4 AZE, A
21 A7 AR oln), mae] £2S oofet (2 e &3t
w20 L2 4 AYsheh)

> R km/h



5. 175009 3h= AT 1 Al 600 ¢ dh= M= gote] 15 A=
8200 ol . 19l 500 9 5= A2 18] 600 St AHEH &
49 w27k

D14 @ 29 ® 34 @ 43 ® 54






7. Abeolu] whe ZAPgel AAAS A5 A B 34 7t 9k v
52 AR grE B 92 7h0]ch, AAL @ ielx] Fatele)

B e 2l



8. ohuA s} ok 9] tyole] e 60 Aol T, Ahe 30 Alolct. ol
ol

@ 12 A @ 13 A @ 14 A @ 15 Al ® 16 Al



9. o= ™I ol 7tz Aot Az o] dolef 2 v} H= HxTol
TEolA Aot x| E871 60 of2tal & ff, 7h= o] Zole?

D 10 @ 15 @ 20 @ 25 ® 30



oh 1213} o) A2e] Zol} 7k e) Zo]e] 3 whick am 21 3217}
st uj, A2 o]

10.
glch. Azpe] 29 Lolv}shze] hole] 10 deti &
Aol Fatofef,

T T T T
[ [~ [ ||
II
1
1
1
1
y
|
\
\
\
\
\
\
~. a’; Phe



11.

27} ohg w79k 2o 7= e8] 2ohstel 1300 AL
sholat.

L7t o] F=HisloA Bl 24 5

H7]

sk

=]
@ A 1570
@ 7|2 H4 250

@ 3t

o},



12.

AT FoIA A, BT Aol ZF9HIEE SH o] o]7 ARgHe 2
A et A A 1 AR 2ebhs] @ 23 A b qg R
15719] ARG, B ARt 12709] ATE Set YAk A%
FHSIEESIRE o]7] S50k A G55 T ALY (S, xk 47}
o7l 814, y= A7} 2 5oled, 71k B9k glet)

2x — 4y = 30 2x+y=15
® ' ® '
-x+2y=3 x+2y=12
2x+2y =15 2x+3y =15
® ' @ y
2x -2y =12 2x -3y =12
3x+y=15
@ y

x+3y=12



13.

ol Z3k.9] 2P ] s 4L 1200 ol lrh. ol 2R o] vjatol
O S 6% RSt ofsh 4 8% S7heke] AR 2 ol
Zashee Ae) Fory o) Soh ofshale] 45 o WAL
(%, x = 2] debio) & y = 2] ofshile] 4)
x+y=1200 x4y = 1200
@ { 6 8 @ { 6 8
—mx—l—l—my:Q —1—00x+my:—2
x+y=1200 x4y = 1200
© { 6 8 @ {106 92
100° " 1007 = 2 100"~ 100” = 1202
x4y = 1200
®© { 04 108
—mx + TOOy = -



;0._
NH

ozt

< T
o
X

B g
-
!
lo| Huw
z_.,_dl

o o
s

® 154 ® 204 @ 25 Y ® 30<¢

D 10¢



15, #h wj 22 10km 227He € 2 A2 Wel7bed] 1 A7 A9,
ARSI G Bel o] Ak uje] £elu 52t BB S22
9

23 AL
1

© Wl %2 Don/h, 28] 42 Dan/h
1

@ Wl %2 Don/h, 28] 42 Dan/h
15 5

@ HHP’] él\_a—i ?km/h s 701—%9’] éT_E:} ikm/h
1

@ B9l %2 Dln/h, 32 % Do/
15 3

® Hjo] &€ ?km/h ,F =9 49 —km/h



® 149 ® 169 @ 184 ® 209

® 129



L 50 ot o] & Wby 59 4 Tt of 5y
Z0] 2 @] A715 AL 9t A7} G shlo] A4 s
o 0316

68% 4w, A1L717F A=

> ER i



18. #9] Zol7} 32em & AAZGo] et o] Axjzrge] 7tz o] Ao]
2 3em 523, AlRo] Zol S 2 W7} HE 2 Sy Seo] Lol7}
58cm 7} F|9ITh. 4 A Ak o] Yol

@ 20cm? @ 40cm? ® 60cm?

@ 80cm? ® 100cm?



19.

E4|9] Zol7} 64em Q1 AAFZGo] QI o] A4z 0] Az o] o]
£ dom Zo] 2, A2 Aol 3 W2 SHEY E49] Qol7} 104em

b9 A8 YAl 7z ) Polg Fotolat,

5 em



T2 5% oA A
oz} Al F Yol o
414 TrL o]t

L o%

-%w%ﬂ,ﬂ%ﬁ¢

T el S (4 EUEE A A
o] 71517 ett)

Aol Tgk Al A7k

20. 7104]1011 hisf 1 g 04]1]/\1 500 ¢
on

m[n r

’

—~

® 1219 @ 141 ® 16 @ 181 ® 1919



21. &7, FH, 7]¥o]7} 3 §ol 540m? Q1 =2 WH|7] & st=tl] 9 ¢
Aok 71@olrt s 12 o, S E o} 7] Holvt 5H 15 Ao

ol A& &
Aty gtk £ 9 SHuk BH| 7|2 stohd = Al 512
W71 B 4 9l ] el A, el bl

2
® 28m @ 39m? ® 42m? @ 49m? ® 54m?



22. The IROIA A AAZIE Rl B 2 719} 28em Zolo] Bl
o501 Q1T B = AAZEE 2oFo] 1 5 7k Gem Aol o] Bl
4= o] It A © Zol7k B o]l 2 ujel W, A+ B ©] ZLe?

le=------------- Acm---------------- >
|<- ———————————— 28ecm------------- ->| | |
e------ Bem------ >

@© 42 @ 44 ® 46 @ 48 ® 50



23.

ZFerol7h Aol A 10km Bzl of|2old| RH7kA] AHAE Btal 7k 2L
Zotrh. A AE B A% 12km 2 FE|t7t EEo] A A
AFUA Al dkm 2 ZoZtHY B 2 A7ko] AFH. AAE
Bt ZF A2l 2 km 4717

@ 3km @ 4km ® 6km @ Tkm ® 8km



24.

AR A, B F A Atole] ¢ 71 =], A oA ¢ & AA B
7t 9] A= 15km ©o|th. A oA € 74A]&= A4 3km, C °| 4 B
7HA]= Al4: dkm 2 ZAolA 4 A7 30 B AT A oA ¢ 7HA] 9]

712E?

@ 4km @ 4.5km ® 5km

@ 6km ® 9km



=89 Zol7} 15km 9 54 Fe] ANAL wet A4 10km 2
Tk} A4 sk & Aol A g uHH] i b 2 A|zko] At Holzk
7]} Zojzk Azl

g 7= ¢ 8km A2 2] : Tkm

H A2 9km A2 78] : 6km

¢

i)

H Ag : 10km 22 Ag] : 5km

= A9 : 11km 2d< A9 : 5km

¢

®© ® ©@ ® ©

H A9 12km Z2-& 78] : 3km

.



26.

H73olE 30km Bol 7 A AFstuol A g 4
FEste 2 W dojAM 1 AIRE, A A = 2 AR
oA 3 AT, AA = 1 AT AR, B0t '

A
o
=7

I
i)
o
N

i
pah
K

>

R

N

10 o
I & o
I8 e e

@ 4km/ A @ 8km/ Al ® 10km/ Al
@ 12km/ Al ® 14km/ A



wjof| = 3km 7}

=
ol 25 6 A1ZFe]

4], 22tz "= A4 3km 2 A1, U

S48 she

27.

=S
L.

A% dkm 2 A9k e Yoo
ehg o 2L A 2 km A4 T

teiet.

S

km



2 1000m o3 &
Foct g wizb=] 10

5

ol

o] A& thE T 717] A%



29.

o7} 24km Bl = 2ol et SAlol ntEE

5km, §&0lE A% 3km 2 oA TFo] TS

72l Fofolet,

km






31.

Wt

S20] 71017} 1000m &) 557} I}, AEo|9} HFA} 0] B

SA9 2L B2 B9 10 ¥ Fof i, W] o Sul
- | s 1= —_— =

¥ ol BT itk B0l 4elo] 479l Selnct Mty

O 100m/E
m/ & @ 200m/ & ® 300m/ &

@ 400m/ & ® 500m/



32.

=9 Zo]7F 3000m 1 &4 F9E F o] Z2 AH
SAll et Z2 g em HY 30 & Fof HAl
FFo=z HH 10 & Fof ohA] whdrhar o o]
712E? (4, Fol sAET § wr=A dohal gt

DO 100m @ 150m @ 200m @ 250m @ 300m



33.

=] Zol7} 2km Q1 2471 At o] 252719

e 2ol 54
ole} fu|7t Hitf WeFo g EH 10 & Thofl vy, Ze Weo s
=W 40 2 Thof| ghdt}, SHo|7t ] H ok L2 o] whE wj, 5H o]0
%327
@® 120m/& @ 125m/& ® 130m/&

@ 135m/E ® 140m/E



AASE &2 o2 a7 9 7127t Zo] 1500m 9 B E A=
glofli= 1 4 30 7F 234, Zo]7F 3000m Q! 8'd-& Fsh=t] 2
o] ARt o] 7|*}pe] E&-S Lotoft

v
L
B
~
g
=



o] 797

15
2 1500g

11

A €]

_E'l_
7P A, B 2 THE

Ae1l

jm |

PN
—

£ol A

35.

B0 4 ForeY 719
17 7

o
=

)

o=t

A7HE g Aol 9n) 73

wolle

)

ol o]



